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5.SINIF

BIR DOGAL SAYI ILE BILESIK KESRI KARSILASTIRMA

BAKMADAN GECME:

Bir bilesik kesir ile bir dogal sayiyi karsilastirir-
ken, bilesik kesri tamsayili kesre ¢evirmeliyiz.

ORNEK:

2 bilesik kesri ile 3 dogal sayisini karsilagtira-
2 hm.
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SORU:

Asagidaki noktall yerlere <, > veya = igaretlerin-
den uygun olani koyunuz.
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SORU:

Asagidaki ifadelerde bilinmeyen harflerin yerine
gelebilecek en buyuk sayiyi bulunuz.
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SORU:

Asagidaki ifadelerde bilinmeyen harflerin yerine
gelebilecek en kuglk saylyi bulunuz.
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